
Склад

Вода, Сечовина, Додецілолеат, Пантенол (провітамін В5), токоферолу ацетат
(вітамін Е), полігліцерил-2-діполігідроксостеарат «Дегімульс PGPH», Гліцерин,
Лінолева кислота & Олеїнова кислота (вітамін F), Масло авокадо, Масло жожоба,
Ретинолу ацетат (масляний розчин вітаміну, А), Сульфат магнію, Стеарат цинку,
метилпарабен, пропілпарабен.

Опис

Бальзам для ніг BALSAMED - це оригінальне за складом засіб для догляду за
сухою чутливою шкірою стоп, схильної до утворення «натоптишів».

Перевірено в клінічній практиці при цукровому діабеті.

Бальзам має збалансований склад вітамінів, зволожуючих компонентів і
пом'якшуючих рослинних олій, що забезпечують шкірі стоп достатнє
зволоження, живлення і захист.

Не містить ароматизаторів.

Бальзам для ніг BALSAMED (Бальзамед) попереджає зайве «зроговіння»,
лущення шкіри стоп, захищає від утворення мікротріщин.

Відновлює пружність і еластичність шкіри, перешкоджає передчасному старінню
шкіри.

Регулярний догляд за шкірою стоп з використанням BALSAMED допоможе
зберегти ваші стопи здоровими та красивими.

Властивості

Вітамін, А (ретинолу ацетат) - захищає шкіру від утворення мікротріщин,
захищає її від надмірного «зроговіння».

Ретинол - головний учасник процесу відновлення шкіри, сповільнює процес
старіння шкіри. Він підтримує захисні функції шкіри, покращує її еластичність і
загальний стан.

Вітамін Е (токоферолу ацетат) - антиоксидант; захищає клітини шкіри від
зовнішніх впливів навколишнього середовища.

Провітамін В5 (пантенол) - прискорює регенерацію шкірних покривів,
підтримує водний баланс і опірність шкіри до зовнішніх впливів навколишнього



середовища.

Сечовина - сприяє активному зволоженню сухої шкіри, підвищує її «проникність»
для вітамінів і захищає від зовнішніх впливів навколишнього середовища.

Масло авокадо - містить вітаміни A, B, D, E і K. Пом'якшує і живить шкіру, має
захисну дію від навколишнього середовища, відновлює еластичність шкіри.

Масло жожоба - зволожує і пом'якшує шкіру, має захисну дію від
навколишнього середовища, запобігає передчасному старінню шкіри.

Показання

Бальзам для регулярного догляду за сухою чутливою шкірою стоп.

Протипоказання

Не наносити на відкриті рани та пошкоджену шкіру. Уникати попадання в очі та
на слизові оболонки.

Спосіб застосування та дози

Щоб отримати оптимальний результат, рекомендується щодня наносити бальзам
для ніг BALSAMED на шкіру стоп, особливо на ділянки, що піддаються тиску і
тертя.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не віще 25°С.

Упаковка

У тубі по 40 г, по 1 тубі в упаковці.

Виробник

Еспарма ГмбХ.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

Сіпарк 7, 39116 Магдебург, Німеччина.


